

Alodis.Care

PRODUITS BIEN-ÊTRE ANIMAL

NON DOPANTS · MATIÈRES PREMIÈRES D'EXCELLENCE ·
FABRIQUÉS EN FRANCE DANS NOTRE LABORATOIRE ·

USAGE EXTERNE *External use*

TOUS LES ANIMAUX *All animals*

Sensitive Clay

ARGILE AUX MINÉRAUX ISSUS
DE L'AGRICULTURE BIOLOGIQUE
Clay with organic minerals

GAMME TOUS LES ANIMAUX
All animals range



À quoi sert la Sensitive Clay ?

ARGILE POUR TOUS LES ANIMAUX

Action astringente et repulpante sur les tissus

Aide à la reminéralisation tissulaire

Relaxation et détente

Mode d'emploi.

- 1 APPLIQUER UNE COUCHE UNIFORME EN MASSAGE DANS LE SENS DU POIL
- 2 PEUT S'UTILISER SUR TOUT LE CORPS ET LES MEMBRES
- 3 COUVRIR SEULEMENT AVEC UNE MATIÈRE RESPIRANTE
- 4 ENLEVER À L'EAU OU À LA BROSSE
- 5 LAISSER AGIR ENTRE 2H ET 24H

De quoi est-elle composée ?

Solution aqueuse. AQUA

Argile Ecocert GreenLife bio. BENTONITE

Huile végétale bio. BRASSICA CAMPESTRIS OLEIFERA OIL

Vinaigre de cidre bio. CIDER VINEGAR

Sel de mer Ecocert FR-BIO-01. MARIS SAL

Sel d'Epsom Ecocert Cosmos Natural. MAGNESIUM SULFATE

Ce produit est fabriqué dans notre propre laboratoire en Normandie. Les ingrédients qui le composent sont d'origine naturelle et ont fait l'objet d'un sourcing exigeant. Nos formulations, la recherche de matières premières d'excellence, nos méthodes de production et le quotidien de l'entreprise s'insèrent dans une démarche responsable.

Précautions d'emploi.

TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS. LIRE ATTENTIVEMENT ET BIEN RESPECTER TOUTES LES INSTRUCTIONS. BIEN REFERMER APRÈS UTILISATION. CONSERVER ENTRE 0°C ET 35°C. CE PRODUIT N'EST PAS UN MÉDICAMENT.

POUR TOUS LES ANIMAUX · FOR ALL ANIMALS · FÜR ALLE TIERE · PARA TODOS LOS ANIMALES · VOOR ALLE DIEREN

EN. **CLAY FOR ALL ANIMALS.** ASTRINGENT AND REPLENISHING EFFECT ON TISSUES. HELPS WITH TISSUE REMINERALIZATION. RELAXATION.

PRECAUTIONS FOR USE. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN. READ CAREFULLY AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS. CLOSE TIGHTLY AFTER USE. BEST KEPT BETWEEN 0°C AND 35°C. THIS PRODUCT IS NOT A MEDICATION.

INSTRUCTIONS FOR USE. APPLY AN EVEN LAYER AND MASSAGE IT FOLLOWING THE GRAIN OF THE COAT. CAN BE USED ON THE WHOLE BODY. DO NOT COVER EXCEPT WITH BREATHABLE MATERIAL. REMOVE USING WATER OR A BRUSH. LEAVE ON FOR 2 TO 24 HOURS.

THIS PRODUCT IS MADE IN OUR OWN LAB IN NORMANDIE. ITS INGREDIENTS ARE OF NATURAL ORIGIN AND HAVE BEEN SUBJECT TO A STRICT SOURCING. OUR FORMULATIONS, THE PRODUCTION METHODS AND THE DAILY ROUTINE OF THE RESEARCH OF TOP-QUALITY RAW MATERIALS, OUR COMPANY FIT INTO A RESPONSIBLE APPROACH.



EN SAVOIR
PLUS SUR LA
SENSITIVE CLAY.
ALODISCARE.FR



Utiliser de préférence avant le :
voir sous l'emballage ·
Expiry date : see bottom of packaging ·

Poids net ·
Net weight ·

1 kg

